
PROTOKÓŁ Z OBRAD VII SESJI RADY DZIELNICY RUDNIKI  

W DNIU 10 CZERWCA 2025 ROKU  

 

1. Sprawy regulaminowe.  

a. Otwarcie sesji,  

b. Przyjęcie proponowanego porządku obrad: zagłosowało 12 radnych, za 12 radnych, 

nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw,  

c. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Dzielnicy Rudniki: zagłosowało 12 radnych,  

za 10 radnych, 2 się wstrzymały i nikt nie był przeciw.  

2. Podjęcie Uchwały numer VII/19/2025 z dnia 10.06.2025 roku w sprawie określenia 

priorytetowych zadań dla Dzielnicy Rudniki z wnioskiem o ujęcie w projekcie budżetu 

Miasta Gdańska na rok budżetowy 2026; zagłosowało 12 radnych, za 12 radnych, nikt się 

nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

a. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król zgłosił wniosek o dopisanie dwóch 

punktów do treści uchwały w brzmieniu 

 „13. Budowa przejścia dla pieszych w ciągu ulicy Miałki Szlak; 14. Budowa 

nawierzchni drogowej z płyt betonowych w ciągu ulicy Zagroble.”, 

b. W toku obrad Radni zgodzili się z przedstawionym wnioskiem.  

 

3. Podjęcie Uchwały numer VII/20/2025 z dnia 10.06.2025 roku w sprawie wyrażenia opinii 

do projektów przedsięwzięć zgłoszonych w ramach Budżetu Obywatelskiego dotyczących 

terenu Dzielnicy Rudniki: zagłosowało 12 radnych, za 12 radnych, nikt się nie wstrzymał  

i nikt nie był przeciw.  

4. Podjęcie Uchwały numer VII/21/2025 z dnia 10.06.2025 roku w sprawie wniosku o budowę 

przejścia dla pieszych na ulicy Miałki Szlak: zagłosowało 12 radnych, za 12 radnych, nikt się 

nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

 

5. Podjęcie Uchwały numer VII/22/2025 z dnia 10.06.2025 roku w sprawie oświadczenia Rady 

Dzielnicy odnośnie propozycji Miasta Gdańska co do przeniesienia planowanej przetwórni 



szkła na teren Dzielnicy Rudniki; zagłosowało 12 radnych, za 12 radnych, nikt się nie 

wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

 

6. Omówienie podziału zadań na Festyn Dzielnicowy w dniu 14.06.2025.  

a. Zastępca Przewodniczącego Zarządu Zuzanna Machowska podziękowała radnym 

za zaangażowanie w przygotowanie ostatniego otwarcia parku przy ulicy 

Gdańskiego Kolejarza, które udało się perfekcyjnie,  

b. Ustalono podział zadań na festynie pomiędzy poszczególnych radnych.  

7. Komunikaty Zarządu.  

a. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król podziękował Zastępcy 

Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Zuzannie Machowskiej za kontakt ze 

sponsorami festynu i zorganizowanie nowych,  

b. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król wspomniał o zakończonej budowie 

magistrali wodociągowej w ciągu ulicy Zagroble oraz o możliwości rozpoczęcia 

układania płyt drogowych na ostatnim odcinku ulicy Zagroble, 

c. Poinformowano również, że Radna Izabela Wall zrezygnowała z mandatu,  

d. Usunięto wrak samochodu z ulicy Miałki Szlak,  

e. Omówiono festyn zorganizowany przez Orlen Kolej, 

f. Omówiono spotkanie w sprawie systemu melioracji na trzech dzielnicach: Rudniki, 

Olszynka, Orunia-Św. Wojciech-Lipce,  

g. Omówiono problem z hałasem na ulicy Zagroble. Niedługo mają rozpocząć się 

pomiary głośności, 

h. Projekt do Budżetu Obywatelskiego związany z budową monitoringu został 

zaakceptowany do głosowania,  

i. Omówiono problem z dzierżawą budynków za złotówkę. Miasto stara się obecnie 

uregulować skomplikowaną sytuację prawną.  

8. Wolne wnioski. 

a. Radny Łukasz Kołosiński zaproponował dodanie do budżetu dzielnicy na przyszły rok 

projektu polegającego na zasadzeniu żywopłotu wzdłuż ulicy Elbląskiej w celu  



odgrodzenia i ograniczenia hałasu oraz zanieczyszczeń, które docierają na ulicę Miałki 

Szlak,  

b. Radna Katarzyna Rapita przekazała informację na temat wraku pojazdu 

zlokalizowanego przy ulicy Elbląskiej obok wjazdu na giełdę kwiatową,  

c. Radna Karolina Żolińska zgłosiła z kolei problem wraków zalegających przy zbiegu ulic 

Rzęsnej i Gdańskiego Kolejarza.  

9. Zamknięcie obrad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołował                                                                      Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki  
Maksymilian Rzepka            Angelika Mastalarczyk  
Członek Zarządu Dzielnicy Rudniki  
 

 


